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Najprej kratko obvestilo glede govorne predstavitve – glede na to, da kaže, da se osebno še nekaj časa ne bomo videli, svetujem, da z učenjem pripovedovanja ne hitiš. Vseeno pa, plakat vsake toliko le vzemi v roke, in enkrat do dvakrat ponovi govorjeno besedilo. Če imaš glede tega še kakšno vprašanje, mi sporoči preko elektronskega naslova, ki je spodaj v okvirčku.

1. Upam, da si naredil(a) vse naloge za petek in, da pri tem ni bilo težav.
Najprej ponovimo dele telesa in čustva tako, da rešiš naloge v DZ: str.70, 71

2. Odpri spletni učbenik na str. 94/ naloga 1 – vsaj trikrat poslušaj pesmico, ob njej prepevaj.

Besede – slovarček:
	that man – tisti mož; that woman – tista ženska

	who sings like a star – ki, poje kot zvezda

	rocking chair – gugalnik

	the best on - najboljši

	although - čeprav



Nato naredi še nalogo 2 na isti  strani, zapiši jo v zvezek, naslov naj bo v bistvu tista oseba, katero boš opisal, npr. My father/ My sister … (zgleduj se po pesmici, dve kitici na osebo)

3. Nadaljuj z meseci. V prejšnjih letih smo se jih že učili, zato bom samo na hitro ponovili poimenovanja mesecev - stran 95, učbenik, nalogi 1 in 2 (obe poslušaj vsaj dvakrat). V nalogi 1 poslušaj poimenovanja mesecev, nato v zvezek napiši naslov in jih zapiši:

MONTHS OF THE YEAR (MESECI V LETU)
January
February
.
.
.



Nalogo 2 reši v zvezek – vse tri povedi zapiši. 

Obvestilo za starše in učence: 
Vaje, pesmice, zgodbice … najdete tudi na interaktivnem DVD-ju Super Minds, ki ste ga (upam) naložili na vaš računalnik. Uporabljate ga - tudi to je oblika učenja, predvsem pa je zabavna. 

V primeru kakršnih koli težav, nejasnosti ... sem dosegljiva na elektronski naslov:
nbogataj@os-cerkno.si
[bookmark: _Hlk35419813]Petošolci in četrtošolci mi lahko (že) sami napišite kakšno elektronsko sporočilo, če je to potrebno. Lahko tudi sporočate, kako vam gre. 
Pazite nase in druge ter ostanite zdravi,
Lep pozdrav,
učiteljica Nives



