Danes začenjamo nov modul, zato najprej odpri učbenik na str. 78 in si preberi, kaj se bomo učili v naslednjih dveh poglavjih.
 V zvezek napiši naslov:
Module 4: Inside and outside 

 Oglej si slike na str. 79 v učbeniku in preberi stavke od 1 do do 5. Stavke prepiši v zvezek in zraven napiši črko slike, ki spada zraven. Primer:
1. She lives on a houseboat. Picture D
2. …
Prelistaj naslednji dve poglavji, da ugotoviš, iz katerih besedil so vzete slike.
 V zvezek napiši naslov:
Homes
V učbeniku str. 80 si oglej nalogo 1. V oranžnem okviru so besede, s katerimi poimenuješ prostore in predmete na sliki hiše. V zvezek napiši besede od 1 do 13 v takem vrstnem redu, kot jih prikazuje slika:
1. upstairs
2. downstairs
3. …
Poslušaj posnetek 2.02 in preveri pravilnost. Poslušaj še enkrat in besede glasno izgovarjaj. 
 Nadaljuj v učbeniku str. 132, kjer na levem delu strain najdeš še več izrazov povezanih s hišo oz. stanovanjem. Poslušaj 2.43, nato poslušaj še enkrat in besede glasno izgovarjaj. Nato besede prepiši v zvezek. 
 Oglej si nalogo 2 na str. 80 v učbeniku. Na slikah vidiš tri zelo različna domovanja. Preberi opise a, b, c na naslednji strani in ugotovi, h kateri hiši spada kateri opis.
Poslušaj 2.03 in preveri, če si imel(a) prav.

Še malo razlage: Kellyjevi živijo v vrstni hiši (terraced house), ki je zelo tipična za Veliko Britanijo. To pomeni, da si s sosedom na levi in na desni delijo steno. Vse hiše v eni vrsti so enako velike in enako izgledajo. V hiši na sliki 2 živi predsednik ZDA, trenutno je to Donald Trump z dužino (Melania Trump – po rodu Slovenka in njun sin Barron). The White House v slovenščino prevajamo Bela hiša in stoji v mestu Washington, glavnem mestu ZDA. Tretje bivališče je bivalni čoln (houseboat), ki je privezan na vodnem kanalu. Včasih so s takimi čolni prevažali tovor, danes pa te potrebe ni več, zato so si jih nekateri preuredili v bivalne čolne, ki jih včasih tudi oddajajo turistom. Nekateri so privezani na stalnih mestih, lahko se pa tudi premikajo po kanalih. So približno 2 metra široki in do 22 metrov dolgi. 
