· Odpri učbenik na str. 82. 

· Nal. 1 – preberi besede v okvirju in v slovarju zadaj v učbeniku poišči morebitne nove besede.
· V zvezek napiši naslov Important events (pomembni dogodki) in besede iz okvirja prepiši v takem vrstnem redu, kot si sledijo slike, ki prikazujejo te dogodke.
· Poslušaj, da preveriš pravilnost. Ponovno poslušaj in izgovarjaj besede, priporočam večkrat. 


· Nal. 2 – Oglej si sliko. S kom neki se pogovarja Matt? Preberi vprašanja na sliki. O katerem času (sedanjost, prihodnost, preteklost) sprašuje Matt?

· V zvezek napiši naslov What will happen? Zapiši si poimenovanje za poklic ženske s katero se Matt pogovarja, za pripomoček, ki ga uporablja in za delo, ki ga opravlja: 

 a fortune teller – vedeževalka, vedeževalec
[bookmark: _GoBack] a crystal ball – kristalna krogla
 to predict the future – napovedovati prihodnost

· Poslušaj vprašanja v nal. 2B. Poskušaj ugotoviti, kateri odgovore iz nal. 2C spadajo h katerim vprašanjem. Preveri s poslušanjem v nal. 2C. Ko dobiš pravilne kombinacije vprašanj in odgovorov, jih prepiši v zvezek.
Primer: 1 Will my brother pass his history exam? 
             d Yes, he will.
             2 Will I win the race next Saturday?
                  …
Nadaljuj z nal. 4 na str. 83. Po iztočnicah tvori vprašanja z will. Nekatera so z vprašalnico, druga brez. Če si pozabil(a) razliko, si preberi včerajšnjo razlago. Napiši tudi odgovore na vprašanja (lahko si jih izmisliš).
Primer: 1 Will I be famous one day? Yes, you will. 
             2 Will Matt pass his maths exam? Yes, he will. 

NA KONCU SE POZABAVAJ ŠE Z NAL. 5. Najprej v google vpiši besedo wallaby in razišči za kakšno žival gre. Poslušaj pesem v 5B in jo še sam(a) izgovarjaj.
Poslušaj in vadi izgovorjavo v nal. 5B. 

