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8.4. 2020
Tuškov grič-Kopa-Tuškov grič
(napaka v naslovu filma-Razpet-Kopa-Razpet)
V sredo 8.4. smo se z družino odpravili na Kopo. Z avtom smo se zapeljali do Tuškovega griča in se odpravili čez Razpet na Kopo. Hodili smo po gozdnih poteh (in čez travnik z veliko vzpona, ker smo zgrešili razcep) ki niso bile najbolje označene. Oznake so bile iz lesa in pritrjene na drevesa in se jih sploh ni videlo. Ko pa smo prišli na vrh pa se je razkril lep razgled. 

9.4.2020
Labinjske lehe-Kopa-Labinjske lehe
V četrtek je bil lep sončen dan kot nalašč za popravni izpit za pot na Kopo. Da se nebi ponavljali tokrat iz Labinjskih leh in mimo lovske koče. Ta pot je lepše označena in primerna za družinsko pohajkovanje. Razgled je bil isti kakor včeraj, smo se pa po tej strani malo manj izgubljali. Bilo je lepo. Malce je pihalo drugače pa lepo in sončno vreme.

11.4.2020
Reka-Šebrelje-Reka
Da se ne bi vedno odpravljali v isto smer smo si v soboto izbrali pot iz Reke v Šebrelje. Pot je lepa in se najprej ne vzpenja preveč. Sledil je malo bolj strm del, ravnina in nato spust navzdol. Imeli smo manjše težave s prečkanjem potoka ki je bil malo večji kot nazadnje ko smo bili tam. Pa smo po kar nekaj minutah valjenja kamenja v vodo le prišli čez. Nazaj pa smo bili vsi malo mokri ker je Nika padla v vodo in nas vse poškropila.

12.4.2020
Razpet-Porezen-Razpet
V nedeljo sva se z očetom odpravila tečt na Porezen. Vreme je bilo lepo in bilo bi nama že kar malo dolgčas če bi samo čepela v stanovanju. Po približno osmih kilometrih sva se končno nehala dvigati in se obrnila navzdol ( saj se višje ni več dalo). Ker sva pozabila vzeti sabo kaj za popit in okoli ni bilo nobenega potoka sva (žejna kot kameli) vodo dobila šele doma. Tudi če sva bila žejna in je kar močno pihalo je bil dan prav izvrsten.
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