Pozdravljeni tretjički!

Kako ste kaj? Jaz vas kar malo pogrešam. Vašo klepetavost, nemir, veselje in seveda veliko ustvarjalnost. Prav vse.
Veliko nalog smo do sedaj že opravili, danes pa boste dobili nalogo, ki bo zastavljena za dve naši srečanji. To pomeni kar za 4 šolske ure. Lahko jo boste opravili v enem kosu, lahko boste pa delali večkrat po malem. Kakor vam bolj ustreza.
Bliža se velika noč in takrat poleg pirhov radi okrasimo tudi naša domovanja. Obenem pa nam ostanejo škatle od jajc …
Sedaj pa boste dobili prav posebno nalogo. Nalogo, ki so jo zasnovali na OŠ Črni Vrh nad Idrijo in k njej povabili širno Slovenijo. Naloga se imenuje VENČEK UPANJA. Tako so zapisali o njej:
»Smo v času, ko je vsaka družina na svojem domu. V času, ko je prav, da se ne družimo. Ko je prav, da se ne vidimo. In vsak zase upa, da bo kmalu prišel dan, ko bomo lahko zaživeli »normalno življenje«. Smo v času, ko je za marsikoga življenje težko. A upanja ne smemo izgubiti. In ta venček naj bo simbol, ki bo navzven izražal željo in upanje za lepši in zdrav jutrišnji dan.
Ko boste venček izdelali, ga izobesite na vrata ali okno ali balkon... Na mesto, kjer se bo venček videlo. Ko bodo šli ljudje mimo vaše hiše, bodo opazili, da v hiši živi upanje. To nas bo vse skupaj povezalo.«

To nalogo sta zastavili učiteljici tamkajšnje šole Barbara Petkovšek in Damjana Vončina in pripravili tudi lep prikaz, kako ga izdelati, ki si ga poglejte na tej povezavi:
http://www.oscv.si/images/stories/priloge/VENCEK_UPANJA_kako_ga_izdelati.pdf

Naloga je za vas še kar zahtevna, zato lahko brez težav k ustvarjanju povabite bratce, sestrice, starše … Podružite se in v prazničnem vzdušju skupaj (če lahko) ustvarite venček. Če nimate barv, je lahko tudi brez, ravno tako bo lep in še vedno bo predstavljal upanje na dan, ko se bomo spet lahko družili.

Vesela bom, če ga s pomočjo staršev, bratcev, sestric fotografirate in pošljete na moj e naslov:
ustvarjam.vsepovrsti@gmail.com 
Poslala ga bom tudi na FB stran VENČEK UPANJA, kjer se objavljajo vsi venčki. Kar nekaj jih je že in vsi so čudoviti. Če imate možnost, si jih oglejte s pomočjo staršev, bratcev, sestric …


Bodite lepo in ostanite zdravi!
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